
三橋の森保育園 2023年度保護者アンケート結果（回答21／27家庭）

①入園した際に、保育の内容や方法
について、園から十分な説明があり
ましたか。

②保育園での生活全体をとおして、
お子様は楽しく過ごせていると思い
ますか。

③保育では、お子様の年齢に応じ、
適切な生活習慣を身に着けるよう取
り組んでいると思いますか。

④保育では、お子様の成長に応じ適
切な遊びや体験の機会を取り入れて
いると思いますか。

⑤保育では、地域の施設や公園、自
然等様々な環境に触れる機会を取り
入れていると思いますか。

⑥保育中のお子様の体調変化につい
て、保育士から説明や連絡はありま
すか。

⑦お子様は、保育園の給食やおやつ
を楽しみにして食べていると思いま
すか。

⑧保育園でのお子様の様子等につい
て、連絡帳や保育士の話などを通し
て適切に伝えられていますか。

１．保育の内容について
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２．保育園の運営について

①当園の保育理念「やってみようの
心を育む」を推進していると思いま
すか。

②保育園は施設や設備、衛生や安全
等の環境の確保が適切にされている
と思いますか。

③保護者やお子様のプライバシーは
守られていると思いますか。

④保育園で起きた事故やけが、感染
症や急な体調の変化に対し適切な対
応がされていると思いますか。

⑤困ったことや気になることがあっ
た時には、当園に気軽に相談するこ
とができますか。

３．総合的な感想について

当園の保育・運営などを総合的に

見てどのように感じますか。
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＊保護者の皆様からのご意見＊

☆公園や園庭での自然との触れ合いや、絵本や実物を用いての食育など、良い体験をたくさんさせていただきありがとうございます。
家で子どもと話していると、そんな事も知ってるんだ！と驚く事が多いです。
来年から幼児クラスに仲間入りするので、成長が楽しみです。これからもよろしくお願いします。

☆お手数お掛けしてしまう事が多々あったかと思いますが、子供の事を考えて細やかな対応をしていただいており大変感謝しており
ます。

☆いつも連絡帳やお迎え時のやり取りで、子どもの様子を詳しく教えてくれ、子どもが楽しんで毎日を過ごしていることが伝わって
きます。先生方も連携して一丸となって子どもに対応してくれるので、安心して預けられる園です。いつもありがとうございます。

★縦割り保育によって異年齢で過ごす時間は上の子に対する憧れや下の子に対する思いやりなど様々な成長を育んでくれていると思う。
また、小さい頃からきめ細やかに保育していただき毎日安心してお任せできた。
小さい変化でも見逃さず、声をかけてくださったりと子供が楽しく保育園に通えているのは先生方のおかげであり、感謝している。
コロナ禍で実現できなかった、保育参加や保護者同伴のふれあい会を初めて今年体験し、非常に有意義な時間だったので来年度も
引き続き実施してほしい。また、数年前に実施されていた畑での活動も在園中にもう一度できたらよかったなぁと思った。
過去の畑での活動に好感を抱いていただき誠にありがとうございます。畑での活動につきまして、暑さ指数が危険値になり外に
出れない日が年々多くなり、自園から畑まで距離もあることでお子様達と共に管理が難しくなったことにより継続を断念した形
となります。昨年度実施したアスパラガスやミニトマトなどのように、園内で栽培できるものを通じて、今後も食育に力を
入れてまいります。

★園での生活や保育者の皆さまには感謝の気持ちでいっぱいです。おもちゃや遊び場も定期的に新しいものやレイアウトを変更して
いただいており、楽しく過ごせていると感じます。
アンケートにつきましても、Web化して頂いたことによって気軽に回答できるようになり非常に有難いです。
1点、出入り口の鍵について、風が強い日や出入りの頻度が多い時間帯に閉まっていないことがあるのをごくたまに見かけますので
セキュリティの部分は心配になることがあります。
玄関口の戸締り不十分の事案につきまして、不安な思いにさせてしまい大変申し訳ございませんでした。
今後扉の点検に加え、再発防止につながるよう、扉付近にも戸締りの張り紙掲示をさせていただきたいと思います。

★年長さんになってからお昼寝がない日を設けていただいてますが、お昼寝がある日も時間を短く切り上げていただくことができたら
とても助かります。
進級に向けたお昼寝廃止後に導入しているお昼寝時間（週明けと週末）の調節につきまして、お子様の個々の睡眠量に合わせて対応
しております。早い時間で自然に起床された際は自由遊びに移り、長い時間入眠している際は体が睡眠を必要としていると判断し、
お子様の起床リズムにあわせておりました。
保護者様やお子様と相談させていただき、必要な睡眠時間を設定しながら負担なく進めてまいりたいと思います。



日頃より保育園運営に関しまして、ご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
また、お忙しい中、保護者の皆様には保育園に関するアンケートにお答えいただき、たくさんの貴重なご意見を頂
きありがとうございました。職員に関する温かいお言葉は、今後の保育を行っていくうえでの大きな糧となりまし
た。様々なご意見に関しましては、園内でも1つずつ検討し、改善に努めてまいりたいと思います。今回のアンケー
ト結果を元に、職員一同より一層精進して参りますので、保護者の皆様も、引き続きご理解とご協力いただけると
幸いです。今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。

三橋の森保育園

★お忙しいと思いますので、仕方ないと思っていますが、極稀に連絡帳が来ない時がありました。
子どもの昼寝時間や便状況を把握しておきたいので、引き続きよろしくお願いします。
連絡帳の配信が正しく行われていなかったことにつきまして、不安な思いをさせてしまい大変申し訳ございませんでした。
今後再発防止していきますよう、職員間での確認を徹底してまいります。

★優しい先生に囲まれて、子供も楽しく通っています。降園時にはいつも「楽しかった！」と言ってくれます。
給食もいつも美味しそうで、ここに入園できてよかったなと思っています。これからもよろしくおねがいします。
要望ですが、保育園の外ドアがたまに閉まりづらくなっており、自動で閉まらず誰もが入れる状態になっています。(鍵はかかるの
ですが、ドア自体が完璧に閉まってない状態です。)防犯上気になってしまうためなにか処置していただけると助かります。
玄関口の戸締り不十分の事案につきまして、不安な思いにさせてしまい大変申し訳ございませんでした。
今後扉の点検に加え、再発防止につながるよう、扉付近にも戸締りの張り紙掲示をさせていただきたいと思います。

★子どもの成長が見れる機会がもっと欲しい
昨年度に実施いたしました保育参加やふれあい会に加え、行事の様子を動画配信で共有したり、ブログやインスタグラムにもより
力を入れてまいります。
また、行事に関しましては、引き続き検討してまいりたいと思います。
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